



Школьная газета Школьный звонок

декабрь 2022

• №4 (156)

основана в 2006 году

Лицо номера

Мы в "Волне коммуникаций"

Мое любимое занятие - это журналистика. В пресс-центре я уже больше года. За это время многому научилась, поэтому у меня есть достижения.

Совсем недавно я приняла участие в региональном конкурсе «Волна коммуникаций» и заняла 2 место в номинации «Лучшая публикация». Для этого конкурса я делала семейный фотоальбом, в нем рассказала о наших семейных традициях. Теперь у нашей семьи есть герб.

В прошлом году я ездила в Тамбов в Университет имени Державина на фестиваль школьных медиа «proMEDIA». Мне и Елизавете Шляховой вручили диплом 3-й степени в номинации «лучший фоторепортаж...» Там мы приняли участие в круглом столе и попробовали себя в роли настоящих журналистов.

В нашей команде Пресс-центра «Калейдоскоп» я ответственная за фотоцентр и стараюсь осуществлять фотосъёмки мероприятий и организовываю тематические выставки.

Также нахожусь в отделе «Внешние связи». Там я учусь сама у старших и помогаю пятиклассникам.

Я занимаюсь любимым делом, поэтому у меня и есть эти достижения.

Елизавета Самодурова



Стр. 2 День Конституции



Стр. 3 Рождение Пегаса



Стр. 4 Святитель Спиридон



Стр. 5 Военные профессии



Стр. 6 Ждём Вас, солдаты

Редактор: Ольга Войткевич, Галина Павлова

Компьютерная вёрстка: Вероника Трофимова
Борис Судоргин

Учредители: Администрация МБОУ "СОШ №1"
г. Кирсанова Пресс-центр "Калейдоскоп"



События. Новости

12 декабря – это важный праздник в России, День Конституции!

Если говорить коротко, то конституция – это основной закон государства, который определяет основы политической, правовой и экономической систем государства.

На протяжении всей истории люди пытались создать идеалы совершенного и справедливого общества, при этом они осознавали пороки реального существования. На каждом историческом этапе

День Конституции

происходила смена одних идеалов другими. Попытки создать конституционный строй были ещё в XVII при Василии Шуйском. Был создан документ, названный ограничена крестоцельной записью. Это не единственная попытка создать подобный документ. Так, например, в 1730 году были созданы конституционные проекты, разработанные окружением Александра I и декабристами.

Но первая конституция, которая похожа на дей-

ствующую на данный момент, была создана в 1918 году 10 июля. Конституция 1918 года закрепила диктатуру пролетариата. Лица, жившие на нетрудовые доходы или использовавшие наемный труд, были лишены политических прав. Данная Конституция была самой идеологизированной из всех советских конституций. И была лишена своей силы только в 1925 году, когда вступил новый основной закон.

Алина Власова, 10 класс

Фото автора



Виртуальные очки и пакет сахарной ваты

19 декабря в нашей школе был проведен интерактив. Во время урока мы приходили в 308 кабинет.



Там были очки виртуальной реальности, каждый мог попробовать побывать

на американских горках. Стоило это развлечение 180 рублей. Там можно было ездить либо на горах, либо в подземелье. Это зависело от места где ты сидишь. У меня были горы. Там ученики проезжали по горам, прыгали с обрывов и в конце упали в воду с сокровищами.

В виде хорошего бонуса была сахарная вата по цене 70 рублей. Сам же интерактив длился где-то 10-15 минут. Мне очень понравился этот интерактив, потому что это было первое моё путешествие по виртуальному миру.

Евгений Войткевич, 5 класс

В музей по Пушкинской карте

9 «Д» класс нашей школы посетил по Пушкинской карте Кирсановский краеведческий музей.



Ребята приняли участие в викторине "Тамбовский волк тебе товарищ".

Пришлось отвечать на простые и сложные вопросы по краеведению.

Например, знаем ли мы, как выглядит герб Тамбовской области? Какой у неё символ? О символе говорили подробнее. А

символом Тамбовской области является Волк! Ведущий познакомил класс с легендами и историческими фактами, связанными с волком.

Так, распространено мнение, что всем известное выражение про Тамбовского волка получило свою популярность после просмотра киноленты «Дело Румянцева» 1956 года.

Всем понравилась легенда, отправляющая слушателей в петровские времена. Тогда часто проводились базары и ярмарки в Москве, куда приезжали купцы со всего света. Как-то купцы из Англии долго ходили по рядам, выбирали товары и вдруг увидели волчьи шкуры с редким очень густым мехом. Они их купи-

ли и показали королю. Так волчьи шкуры появились на одежде английских королевских воинов. Требовалось много шкур, купцы искали их по всей Москве, спрашивая: «Где здесь тамбовские волки?»

Больше всего запомнилась легенда, в которой говорилось, что русские надевали накидки из шерсти волков, тем самым приводили в смятение врагов. Воины Орды были на лошадях, а лошади боялись запаха волка, поэтому татаро-монголам пришлось отступить, лошади пугались и сбрасывали всадников.

После занимательной лекции ведущий предложил сыграть в «Свою игру». Ребята поделили на две команды и выбрали капитанов. Суть игры заключалась в том, что каждая команда по очереди выбирали вопросы и отвечала на них, тем самым получая баллы за правильный ответ. С каждым вопросом командный дух и стремление победить возрастало. Но в итоге победила дружба. Благодаря данному мероприятию мы окунулись в историю Тамбовского края. Каждый узнал что-то новое.

Ольга Войткевич, 9 класс
Фото автора

Поделки к Новому году

Скоро Новый год, а значит, ученики начальной



школы с увлечением придумывают поделки на эту тему.

Конечно же, они не смо-

гут сделать все сами, поэтому им помогают родители. Совместное дело сближает детей и взрослых. Они лучше узнают друг друга, становятся ближе. Всей семьей очень интересно делать что-то. Ведь кто-то может тебе подсказать, помочь, чему-то научить. А больше всего в этом деле ребятам нравится, когда родители рассказывают, как они учились в школе, какие поделки делали и кем были на новогоднем празднике.

Анастасия Прохорова
Фото автора



Есть мнение

Живите интересно

У каждого человека есть увлечения, если сказать по-другому, то хобби. Они позволяют попробовать себя в разных делах, проверить свои возможности.

Мне одиннадцать лет. У меня тоже есть увлечения. Первое хобби, про которое я хочу рассказать, - это рисование. Начинала, конечно же, как все остальные дети. Любила очень



рисовать и наконец-то что-то стало получаться. Моя любимая работа на

данном моменте - шпиг, нарисованный по видео уроку. Другие рисунки позволяют пометать,

например, о лете, работа «Мотылек».

Второе моё увлечение связано со стихами. Начала я их сочинять совсем недавно. Первый мой стихок про осень:

Вот и осень пришла!
Холода нам принесла!
Одевайся потеплей,
Выпей чаю поскорей...

Его напечатали в школьной газете. Это хобби мне понравилось, я написала почти двадцать стихков.

Последнее моё хобби -

это читать книги. Больше всего люблю читать романы. Читать романы начала с осени. Сначала читала в телефоне, а потом стала книги покупать и брать из библиотеки. Читаю, когда есть свободное время. Последняя книга, которую я взяла, называется «Территория поцелуя» Лены Сокол.

Ищите себя, увлекайтесь, живите интересно!

Анастасия Хилько 5 класс
Фото автора

РОЖДЕНИЕ ПЕГАСА, НОГИ - ВЕЛИКАНЫ И КУЛЬТ СВОБОДЫ

В среду мне удалось посетить Музей Дом Александра Бурганова, хочу поделиться своими впечатлениями от увиденного.

Обращу внимание, что его стиль - русский сюрреализм советских годов (60-х). Я совершила ошибку, потому что забыла уточнить это до начала посещения, ведь советское искусство (кроме музыки и поэзии) достаточно трудно мной воспринимается.

Начну, пожалуй, с первого впечатления: оно было двойственным. Не от увиденных скульптур, а от самого устройства выставки. Одна её часть находится на улице (что делает инсталляцию удобной для посещения лишь в теплое время года), остальная часть в здании. Большим минусом было и то, что именно помещение с его работами было закрыто на ремонт, а остальные включали в себя творения его детей и последователей.

Посетителей в музее немного, особенно вечером, билет стоит 250 рублей, если оплатить «Пушкинской картой». Фотографировать отдельно скульптуры можно, но, если у вас возникнет желание сделать селфи с «Химерой», придётся согласовать это с администрацией и заплатить.

После беглого просмотра уличной экспозиции, подвальных

деревянных лестницах и поспешно сделанных выводов, было принято решение поскорее покинуть место из страшных снов.

Решив немного выдохнуть, мы переместились в тёплое место. В ожидании чая начали изучать биографию Александра Николаевича и историю создания его скульптур.

Во-первых, я напомнила себе, что такое сюрреализм. Представления о страшном сне сложились не случайно, ведь в какой-то степени это явление и представляет данное направление. «Смесь сна с реальностью, парадоксальных форм и аллюзий». Все произведения в этом стиле создаются в состоянии «автоматической руки», когда сознание отключено, но тело передаёт мысли творца с помощью искусства. Часто такое состояние достигалось с помощью сторонних веществ, например, гипноза.

Также замечу, что большинство фигур обезличены, ведь одно из правил сна - мы видим либо уже знакомые лица, либо лишь пятна без очертаний. Всё потому, что мозг не способен формировать новых «людей». Напомню, что скульптуры создаются в состоянии «астрала» и отстраненности от мира, из-за помутнения созна-

ния, лица, скорее всего, просто не воспроизводятся. Да и честно, они не так уж и важны, когда основная идея содержится в остальных деталях.

Во-вторых, я обозначила для себя значения определенных символов.



Рука - лицо Бога, судьба, «помощь протянутой руки». Олицетворение души отяжеленной насущными проблемами.

Ткани - это бестелесная плотная материя, в его случае всегда помятая, тем самым скрывающая за собой что-то неизвестное, то, что неподвластно взгляду.

Клетка - неволя, птицы - свобода, голов у его статуй практически нет, их заменяют предметы/существа, олицетворяющие какой-либо феномен. Обозначение ног я не нашла...

Например, тело с письмом вместо головы огла-

шает важность рукописных посланий, однако в наше время письма существуют материально, но на деле они уже мертвы и забыты.

Мне понравилась задумка скульптуры «Пегас» (Лошадей в его

творчестве, кстати, тоже много). Из лица женщины происходит лицо лошади.

У творца всегда есть Муза, она доступна только ему. Пегасы - волшебные существа, соответственно зародиться они могут только из чего-то нематериального и необыкновенного. В данном случае - из Музы. Она дает создателю вдохновение, эта способность материализуется в крыльях Пегаса.

Мне также понравилась скульптура «Любовь». Она изображает клетку, руку с ногой внутри, и материю вне. В моём восприятии значение было таким: лю-

бовь ограничивает, даря мир, при этом отягощая, ведь чувство лишает тебя чего-то ценного, например, самопознания. Или наоборот, защищает от чего-то, каждый сам для себя решает, что именно скрывается за материей.

Сюрреализм - достаточно специфическая часть искусства, в большинстве случаев его сопровождают реализм с романтизмом. Само направление и способы изображения задуманного в нём, лишь метод, чтобы завуалировано выразить «тайное», нередко запретное, создавая на холсте «высшую реальность». Простыми словами: они выражали свои задумки в чем-то неестественном, пугающем, обозначая скульптуры посланием из другого мира (тут стоит опять обратить внимание на способ создания «автоматической рукой»).

В общем, как не особо пристрастный к данному направлению зритель, ставлю музею 6/10, минусы за интерьер, сложность восприятия для людей, которые мало знакомы с творчеством Бурганова, а также недостаточного количества информации о нём непосредственно в музее (её практически нет).

Юлия Богатырева,
выпускница 2022 г.

Фото автора



Духовно-нравственная страничка

19 декабря принято праздновать День святого Николая Чудотворца. Ему посвящен не один праздник, а целых два. Его вспоминают 19 декабря и 22 мая. Праздник установлен в память преставления святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, одного из самых почитаемых христианских святых в Русской православной церкви. Народ о святом Николае составил много легенд и рассказов. Обратимся к интернет-источникам за



подробностями.

Легенда повествует, что в детстве сочувствовал

мальчик бедным, нуждающимся, обиженным, голодным и калекам. Он с раннего детства искренне молился и просил у Господа справедливости, мира, добра, прощения и милосердия. Характер у него был тихий, незлопамятный. Он приходил на помощь бедным, обездоленным людям в самые тяжелые минуты жизни неожиданно и всегда так, лишь бы его никто не видел. Делал добро и

не ждал благодарности и славы. И поэтому его еще при жизни называли «отцом сирот, вдов и бедных». После смерти родителей продал имение и раздал деньги бедным, а сам стал священником. Своими молитвами исцелял больных, слепых и калек. Он также усмирлял море, бурю гасил пожары, предохранял от напастей, был покровителем путников в дороге, а также всех животных – диких и до-

машних. Святой Николай всем сердцем любил детей и каждому хотел подарить пусть капельку своей любви.

Святителю Николаю Чудотворцу молятся в русских церквях. Все дело в том, что православные верят в его помощь. К Николаю Угоднику обращаются по любому поводу. Кто-то молится о здоровье, а кто-то просит помощи перед сдачей экзаменов.

Ольга Войткевич

<https://svyatmatrona.ru/>

! Подрубрика - Дни Российской славы. Духовная жизнь.

День прибавил «на воробьиный скок» и все, что с этим связано 5 декабря на Руси праздновали День святого Спиридона Тримифунтского. С этим святым связано много примет, о самом Святом сохранились легенды, его почитают военные, сироты и вдовы, а по погоде судят о годовом температурном режиме и урожае.

С 25 декабря солнечный день прибывал «на воробьиный скок». Сколько это, мы выяснили из официальных источников. Оказалось, что с 22 по 25 декабря длина дня составляет 7 часов 1 минуту, а 26 – 7 часов 2 минуты. Значит, «воробьиный скок» – это одна минута. Недаром святителя Спиридона прозвали Солнцеворотом. Раньше люди верили, что в этот день зима встречалась с летом. Просыпалось всё живое. Даже медведи, впавшие в спячку, могли встать и превратиться в злых шатунов, способных «заломать» человека. В лес в этот день не ходили, боялись разбудить дикого зверя.

Еще одну примету вы можете проверить. Мужчины приносили в дом из сада вишнёвые веточки и сажали их в горшок. Если они на Рождество распускались и зацветали, то считалось, что урожай будущего года будет богатым. 12 дней после дня святого Спиридона символизировали 12 месяцев года, по ним судили о погоде на весь год.

На Руси почитать Святого Спиридона стали с явления святого Ивану Грозному во время его Казанского похода. Вот такая существует легенда.

Во время похода на Казань, по доро-

ге через мордовские леса, царя Иоанна Васильевича Грозного встретил мордовский князь Игнат. Принято было провожать гостей до источников, там и прощались. Но дошёл до границы князь Игнат, а источника нет. Царь велел отслужить водосвятный молебен. Во время чтения Евангелия подошёл к царю старичок и даёт свиток и говорит: «Мир тебе, царь Иван! На Великое дело идёшь. Божие тебе благословение. На вот свиток мой, но не чи-



тай, пока не возьмёшь Казань». Воткнул старец посох у самых ног царя и тут же забил ключ и старец пропал. По дороге на Казань царь прочитал свиток: «Казань ты, царь, возьмёшь. Если будет на то твоя воля, то построй на том месте, где мы встретились, храм, а ежели поусердствуешь, то обитель поставь». И подпись - Святитель Спиридон Тримифунтский. Вернувшись из Казани в Москву царь повелел на том месте основать монастырь.

Особо его чтит Александр Суворов. И на это были свои причины:

например, взятие турецкой крепости Измаил русскими войсками под предводительством Суворова состоялось 11 декабря 1790 года, накануне Дня святого Спиридона, а молебен святому Спиридону в войске отслужил «полоцкий поп», священник Полоцкого пехотного полка Трофим Куцинский, который отличился на поле боя. Как это было? Рассказываем.

Когда под стенами непреступного Измаила убило всех офицеров Полоцкого мушкетёрского полка, на штурм крепости их повёл, сверкая крестом в поднятой деснице, священник Трофим Куцинский. С ним солдаты взобрались на вал и на стену, что сыграло важную роль во взятии турецкой твердыни. Полковник генерального штаба Н. Орлов писал об этом подвиге следующее: «Под начальством славного своего полковника Яцунского Полоцкий полк ударяет на неприятеля в штыки, но в самом начале атаки Яцунский смертельно ранен, солдаты колеблются; видя это, полковой священник высоко поднимает крест с изображением Искупителя, воодушевляет солдат и бросается с ними на турок...». Это было не первое сражение отца Трофима. Со своим полком он участвовал также в штурме Бендер, Очакова и Киликии, защищал в Крыму от турок крепость Кинбурн. Вот как его подвиг живописал императрице Екатерине Потёмкин: «Полоцкого пехотного полка священник Трофим Куцинский, во время штурма Измаильского ободря солдат к храброму с неприятелем бою, предшествовал им в самом жесточайшем сражении. Крест Господень, который он яко знамение победы

для воинов носил в руках, пробит был двумя пулями. Уважая таковую его неустрашимость и усердие, осмеливаюсь просить о пожаловании ему креста на шею». Он стал первым в России священником, удостоенным Георгиевского креста.

С именем Святого связано одно необъяснимое явление. Сейчас святителя Спиридона почитают как святого, который сам ходит по земле и помогает людям. Об этом свидетельствуют его башмаки, которые приходится менять каждый год, потому что они таинственным образом изнашиваются. Эту обувь затем дарят как святыню храмам и монастырям. В России башмаки святого Спиридона были подарены московскому Данилову монастырю и другим церквям. Почему это происходит? Епископ с ранних лет был пастухом. Память об этом и сохранили все его изображения: святитель Спиридон – в пастушьей шапочке. И по принятии сана святитель Спиридон не изменился: пас овец, скромно одевался и всегда помогал – словом и делом. Все свои средства святой Спиридон раздавал: одну часть – бедным, а другую – нуждающимся в долг. Причем сам лично ничего не выдавал, просто показывал вход в кладовую, где каждый мог взять, сколько нужно, и потом возратить таким же образом, без проверки и отчета.

На Руси святого Спиридона почитают как заступника от различных напастей, защитника на войне: его статуя установлена в Донецке. Ему молятся при засухе, голоде, считают заступником сирот и вдов.

Подготовила по материалам Интернет

Елизавета Болякова, 9 класс



Первые шаги к профессии

Знакомим с престижными военными профессиями

День рождения Войск РТВ ВВС России отмечают 15 декабря. С появлением военной авиации возникла потребность создать средства защиты от неё. Особенно важным это стало после Великой Отечественной войны во время гонки вооружений. Востребованы эти войска и сегодня.

Началось это в Первую мировую войну. 26 декабря 1915 года вышел Приказ Начальника Штаба Верховного главнокомандующего Русской армии генерала Алексева о создании первых лёгких артиллерийских батарей для стрельбы по воздушным судам. Как только самолеты научились преодолевать скорость звука, их визуальное обнаружение стало невозможным. Поэтому просто вести наблюдение с земли и своевременно готовить системы ПВО для поражения воздушных целей было бы неэффективно. Появились РТВ. Их задачи - своевременное обнаружение противника в воздухе с помощью радиолокационных средств и предупреждение боевых частей других родов войск об опасности. Другими словами радиотехнические войска занимаются воздушной разведкой.

В советскую эпоху на вооружении у радиотехнических войск состояли

комплексы:

- П-3. Была первой РЛС, построенной в СССР. Полевые испытания прошла еще в 1941-ом году, после чего сразу же попала на вооружение. Могла обнаруживать летательные аппараты на расстоянии до 130-ти километров, а

воздушные цели в движении. Устанавливалась на слегка переработанное шасси серийных грузовиков ЗИЛ-157. Имела радиус действия до 140-ка километров.

- П-12 «Енисей». Разрабатывалась параллельно с 15-ой версией, но принята



на особо малых высотах полета - до 35-ти километров.

- П-8 «Волга». Впервые получила возможности кругового обзора, так как до нее все РЛС имели только одностороннее направленное действие. Могла обнаруживать воздушные цели на расстоянии до 150-ти километров. Параллельно с радиолокационной станцией эксплуатировалась автоматизированная система управления ПВО «Ясень-1».

- П-15 «Тропа». Стала первой мобильной РЛС, которая могла обнаруживать

на вооружение на год позже. Также обладала мобильностью и дальностью действия до 200-сот километров при оптимальных условиях.

- П-18 «Терек». Впервые была оснащена подавителем помех, которые снижали эффективность работы станции лишь на треть. Имела радиус обнаружения до 260-ти километров. В некоторых частях до сих пор состоит на вооружении.

- П-14Ф «Лена». Представляла собой огромную конструкцию на мобильной платформе, на развешивание которой

требовалось 56-ть часов. Должна была использоваться на враждебной территории при продвижении войск вглубь. Дальность обнаружения составляла 300-та километров.

- РЛС «Небо». Стала первой трехкоординатной станцией, принятой на во-

оружение. Точные технические характеристики не раскрывают, но имеющиеся на сегодняшний день станции «Противник-ГЕ» могут засекают цели на расстоянии до 340-ка километров.

Служба в радиотехнических войсках требует от солдат знания основ радиотехники, чтобы они могли не только пользоваться имеющимся оборудованием, но и при необходимости уметь починить его в полевых условиях. Если станция выйдет из строя, то армия в данном регионе фактически окажется беспомощной. На территории Родины всегда имеется несколько запасных вариантов, но вот на марше при наступлении часто каждое подразделение оснащается только одной мобильной станцией. Поэтому контрактнику для поступления на службу придется закончить в ВУЗе соответствующий факультет.

В дальнейшем радиотехнические войска России планируют полностью перевести на профессиональную основу. Это будет выражаться не только в отсутствии призывников-срочников, но и в повышении заработных плат для военнослужащих. Так что иметь отношение к РТВ будет престижно и выгодно.

Ольга Войткевич

оружение. После прохождения модернизаций поставляется в российскую армию по сей день. В частности, в мае 2016-ого года взята на вооружение Западным ВО.

- РЛС «Десна». Стала последней станцией, принятой на вооружение до распада СССР. Имела дальность обнаружения до 300-сот километров.

В следующем году должна быть проведена модернизация радиотехнических войск с заменой 30% устаревшего оборудования на новейшие разработки. Будут приняты комплексы «Гам-

Куда пойти учиться

Сегодня для учеников девятых классов была проведена профориентация.

К нам в школу приехали студенты **Аркадакского филиала государственного автономного профессионального образовательного учреждения Саратовской области «Саратовский**



областной базовый медицинский колледж» со своим преподавателем. На данном уроке нам рассказывали про обучение на специальность «сестринское дело». Нам также объясняли, как поступить в колледж. Обучение на такую специальность длится 2 года 10 месяцев, начиная с 2023 года. Чтобы поступить на бюджет, средний балл аттестата должен составлять

не меньше четверки, если же балл ниже - поступление только на платной основе.

Студентки мед колледжа рассказали нам, что медсестра должна обладать такими качествами, как: честность, отзывчивость, милосердие и самое важное, надо быть психологически устойчивой в стрессовых ситуациях.

Ольга Войткевич, 9 класс

Фото автора



Литературная страничка

СТИХИ



Анна Алипичева

Храбрый отважный солдат, спасибо за всё!
Тебе мы всем классом пишем письмо,
В знак благодарности за смелость твою.
Мы знаем: тебе тяжело в бою .

Знаем, ты ценой жизни своей
Борешься за жизни других людей,
За свободу, за справедливость,
За то, чтобы война людям не снилась.

Спасибо тебе, наш благородный герой,
За мирное небо над головой,
За спасенье невинных людей.
Хотим пожелать: «Возвращайся скорей!»

Помни, здесь твои друзья, семья,
Они переживают и ждут тебя.
Не сдавайся, до конца иди,
Не забывай, ты уже герой своей страны!



Елизавета Самодурова

Подарок

Дед Мороз - Красный нос.
Он подарочки принёс.
Нашей Маше подарил он чашу.
Это чаша не простая.
С волшебством она такая.
Теперь капризная Маша
Будет кушать кашу.
Кашу Маша не любила.
Чашу Маша уронила –
Маму сильно разозлила.
Извинилась перед мамой Маша.
Стала Маша кушать кашу.
Кашу съела всю до дна.
Оказалась вкусная она,
Потому что Дед Мороз
Маше чашечку принёс.

Новогодняя песня

Первый снег

Первый снег-первое чудо.
Новые эмоции – новый день.
Скучать по лету я не буду,
Ведь завтра закружит метель.

Припев:

Обнимемся все вместе.
Разгоним тучи над костром.
И в Новый год нас согреет.
Простое чудо за окном.

Земля кружится –
Это первый снег идёт.
И радостные лица
Предвещают Новый год.

Припев:

Обнимемся все вместе.
Разгоним тучи над костром.
И в Новый год нас согреет.
Простое чудо за окном.

Растает сердце каждого, как лёд.
Мы в Новый год вступаем,
С весельем радость он несёт.
Давайте с вами поскорее.
Споём, приблизим Новый год.

Припев:

Обнимемся все вместе.
Разгоним тучи над костром.
И в Новый год нас согреет.
Простое чудо за окном.

Давайте меньше мы будем унывать.
И лучше чудо будем своё ждать.
Но вы заполните сердца-аа
Любовью, радостью тепла-аа

Припев:

Обнимемся все вместе.
Разгоним тучи под костром.
И в Новый год нас согреет.
Простое чудо под окном.

Анастасия Хилько 5 класс

Свобода

Давай поплаваем в море,
Как будто не верим мы в горе.

Давай с тобою мы споём,
Как будто только мы вдвоём.

Давай не уедем из страны,
Как будто нет этой войны.

Давай мы просто поговорим,
И весь мир дружбой покорим.

Давай не будем стесняться,
Не будем ни с кем ругаться.

Свободны мы и так вольны,
Со всеми мы всегда дружны.

Время

Друг за другом бегут времена:
Сначала окутали всё холода –
И пришла ледяная зима,
Теперь же кружит золотая листва!

Кажется, только недавно,
Солнышко светило славно!
И вдруг оно потерялось,
Даже лучика нам не осталось.

Вокруг листья осени...
За окошком дожди!
Но только ты не грусти,
Они должны скоро пройти!

А потом наступит весна,
И уйдут эти все холода!
И так будет каждый год,
Новое время года придет –
Вот так ВРЕМЯ идёт!

